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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Csák János, kultúráért és innovációért felelős 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Önök nem tudják megvédeni a magyar gyermekeket a
számukra kifejezetten káros tartalmaktól, mely a TikTokon keresztül jut el hozzájuk?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A Népjóléti Bizottságban történt meghallgatása során a következő problémát vetettem fel Önnek:

A TikTok videómegosztó alkalmazással kapcsolatban, amivel szerintem három fő probléma van.
Nagyrészt igaz rá, hogy egy kulturális, vizuális környezetszennyezést valósít meg, sok esetben nem
hozzátesz  a  kultúránkhoz,  hanem  elvesz  belőle.  A  másik  probléma  és  -mint  kormányzati
szereplőnek várom az álláspontját - egy adatvédelmi kérdés. Ha megnézzük ennek a videómegosztó
alkalmazásnak a tulajdonosi szerkezetét, akkor sejthető, hogy miről beszélek: ugye, a szálak Kínáig
vezetnek. De konkrétan nagyon sok olyan tartalom jelenik meg ezen az alkalmazáson, de máshol is,
ami kifejezetten káros, veszélyes a fiatalkorúakra nézve. Ezzel a fajta vizuális kockázattal, vizuális
környezetszennyezéssel szemben hogyan kívánnak föllépni? Kimondottan a TikTokkal, de akár más
internetes alkalmazásokkal kapcsolatban is hogyan védik meg ezen a téren a gyerekeket?

Ön  ezt  válaszolta:  „Kanász-Nagy  képviselő  úr  említette  a  TikTokot.  A  TikTok  egy  egyesült
államokbeli cég (Kanász-Nagy Máté: Kínai!), az Egyesült Államokban van bejegyezve. Képzelje el,
ön azt  javasolja,  hogy a magyar kormány tiltson be egy Egyesült  Államokban bejegyzett  üzleti
vállalkozást! Ne vicceljen! Hát hogyan?”

A fent leírtak alapján, tisztelettel kérem, válaszoljon az alábbi kérdésemre!

- Önök nem tudják megvédeni a magyar gyermekeket a számukra kifejezetten káros tartalmaktól,
mely a TikTokon keresztül jut el hozzájuk?

 
 



Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2024. 01.25.

Tisztelettel:

Kanász-Nagy Máté

(LMP)
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